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Tisztelt Herkéné Török Erzsébet! 

 

Az alábbiakban küldjük fenti iktatószámú végzésükben foglaltakra hiánypótlásunkat. 

 

1. Kérem becsatolni a telephely vízellátásra szolgáló kút érvényes vízjogi létesítési engedélyét! A 

rendelkezésünkre álló adatok között nem található ilyen dokumentum.  

A vízjogi létesítési engedélyezés a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és 

Vízügyi Hatósági Főosztály, Vízügyi és Vízvédelmi Osztályánál 30407/3126/2024, számon elindult. 

 

2. Kérem a monitoring terv kidolgozását! Kérem jelölni térképen három létesítendő monitoring kút 

helyét. Kérem az elhelyezés során figyelembe venni a talajvíz áramlási irányát és, hogy a monitoring 

kutak a telephely esetleges talajvíz szennyezettségét reprezentálják. A kutak kialakítása során 

figyelembe kell venni a telephelyi létesítmények (ólak, trágyatároló), azaz a potenciális 

szennyezőforrások elhelyezkedését, továbbá a talajvíz áramlási irányát! 

Az eredeti dokumentációban megjelölt 2 db monitoring kút javasolt helye sajnos a szerkesztés során 

elcsúszott, melyet nem vettünk észre. A kidolgozott monitoring tervet mellékelve csatoljuk azzal a 

megjegyzéssel, hogy a tervezett monitoring kutak helye csak tervezet! Azok pontos helyeit a vízjogi 

üzemeltetési engedélykérelmi dokumentációnak kell tartalmaznia! 

3. Kérem ismertetni a talajvíz áramlási irányát! Kérem a talajvíz áramlási irányát, a tervezett monitoring 

kutakat, a tervezett vízellátó kutat és a szennyezőanyag tárolás létesítményeit egy helyszínrajzon 

ábrázolni! 

A fentieket tartalmazó helyszínrajzot szintén mellékeljük azzal a megjegyzéssel, hogy a tervezett 

monitoring kutak helye csak tervezet! Azok pontos helyeit a vízjogi üzemeltetési engedélykérelmi 

dokumentációnak kell tartalmaznia! 

4. Kérem ismertetni, hogy a telep működése során keletkezik-e technológiai szennyvíz. Amennyiben 

igen, hogyan kezeli a technológiai vizet. 

A technológiai víz csak az eredeti dokumentáció 111. oldalán ismertetett vízkezelési technológiából 

keletkezik, mely szikkasztásra kerül. A szikkasztás talajvízre gyakorolt várható hatását az eredeti 

dokumentáció szintén részletezi. Ezen kívüli technológiai szennyvíz keletkezéséről a tervezés jelen 

fázisában nincs tudomásunk. 

5. Ismertetni kell a telephely és környezetére jellemző felszín alatti vízadó (talajvíz) nyugalmi vízszint 

jellemzőit.  

A telephely és környezetére jellemző felszín alatti vízadó (talajvíz) nyugalmi vízszint jellemzőit az 

eredeti dokumentáció 3.5. fejezete részletesen tartalmazza. 

 

Kérjük hiánypótlásunk szíves elfogadását, 



Köszönettel,      

       Salamon Hajnalka 


